
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 11/08/2025 - 19:00

Encerramento: 11/08/2025 - 20:15

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Alessandro Ribeiro de Sá/UNIÃO

Vice-Presidente: Aldo Rodrigues Coelho/PL

Primeiro-Secretário: Elmir Oliveira da Silva/PL

Segundo-Secretário: Bruno Mendes Cutrim/PL

Lista de Presença da Sessão

Aldo Rodrigues Coelho/PL

Alessandro Ribeiro de Sá/UNIÃO

Bruno Mendes Cutrim/PL

Elmir Oliveira da Silva/PL

Fabiano Peixoto Cardoso/UNIÃO

Marco Antonio de Castro/DC

Raynne Cabral Carneiro/UNIÃO

Vanielly Lino de Sousa/DC

William Pereira Mota/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Ata de N° 572/2025, 1ª  Sessão ordinária do Mês de agosto de 2025 - Câmara Municipal de
Pugmil  —  Tocantins,  realizada  ás  19h00min  do  11  de  agosto  de  2025,  Legislatura
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2025/2028.  Logo após,  o  senhor  presidente  Alessandro  Ribeiro  constantado  que  havia
quorum  para  as  deliberações  da  pauta  do  dia  declarou  aberta  a  sessão,  agradeceu  a
presença dos colegas vereadores e servidores da casa, e ao publico presente.

Deliberação da ata da sessão anterior

Logo após foi feito a leitura da Ata de N 571 da 1ª sessão Ordinária de agosto de 2025, e
após  submetida  ao  Plenário,  o  senhor  Presidente  declara  a  mesma  aprovada  por
unanimidade.

Grande Expediente

O vereador  markim do Carritel  utilizou o  uso da palavra pelo  tempo regimental  de 10
minutos. Solicitei hoje essa livre expediente para relatar sobre a  assistência social do nosso
município. Infelizmente, muitas pessoas dependem do assistencialismo e nossa assistência
social não está atendendo às necessidades da população. Recentemente, visitei a casa de
um munícipe, Gilvan, que está passando por dificuldades. Ele está desempregado e não
recebe benefícios. Achamos que a assistência social deveria estar mais presente e oferecer
suporte adequado. Peço que a secretária de assistência social e sua equipe tenham mais
cuidado e empatia com a população. É importante que façam visitas às casas das pessoas
que precisam de ajuda e ofereçam apoio moral e material. Agradeço aos agentes de saúde
que  me  encaminharam para  muitas  pessoas  que  precisam de  ajuda.  Peço  também aos
vereadores que façam visitas e ofereçam apoio. Quero destacar que, como fiscal do povo, é
meu dever cobrar ações do poder público para melhorar a assistência social. Agradeço a
Deus e ao povo por me escolher para representar a cidade."

O vereador Fabiano aproveitando a fala do vereador markim do Carritel  tambem usou a
palavra dizendo que infelizmente tem  certeza que não é só ele, os  vereadores  também vê
essa situação e o clamor do povo. Infelizmente nossa cidade vive em momentos difícil,  a
qual  tem  famílias  que  hoje  em  nosso  município  passa  a  necessidade, a  secretária  de
assistência social está deixando muito a desejar, orçamento que foi votado esse  ano o PPA,
LOA e LDO do ano passado, é 1.139.000 destinado a assistência social. Infelizmente a coisa
não  tá  acontecendo.  O  motivo,  não  e  a falta  de  recurso.   Encerrando   suas  palavras
agradecendo a todos.

 

Leitura da pauta do dia

O senhor presidente solicitou ao primeiro secretario  o Vereador Elmir Oliveira a fazer a
leitura da pauta do dia.

Leitura de trecho bíblico

O Senhor Presidente convidou o  pastor Adriano a fazer a leitura da Bíblia Sagrada em
seguida fazer uma oração. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretario
o Vereador Bruno Mendes a colher a assinaturas dos vereadores(a) no livro de ponto de
chegada.
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Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAO  Ata  da  Sessão  Ordinária
571/2025
Turno: 
Autor: Desconhecido

Ata Nº571 da 5ª sessão ordinária
do mes de junho 2025. 

 Aprovado por Unanimidade 

Obs: Presidente não vota. 

2 - REQ Requerimento 65/2025
Turno: 
Autor: William Pereira Mota

Seja  encaminhado  expediente  ao
senhor  Prefeito  Municipal,  que
viabilize  a  reforma  da  Escola
Municipal João Pereira da Mota. 

 Aprovado por Unanimidade 

Obs: Presidente não vota. 

3 - REQ Requerimento 71/2025
Turno: 
Autor: Elmir Oliveira da Silva

Solicitando que seja viabilizada a
pavimentação  asfáltica  das  ruas
que ainda não foram asfaltadas no
setor Bela Vista. 

 Aprovado por Unanimidade 

Obs: Presidente não vota. 

4 - REQ Requerimento 72/2025
Turno: 
Autor: Raynne Cabral Carneiro

Solicita  que  seja  viabilizada
contratação  de  uma  empresa
especializada  em  FORMAÇÃO
PARA O QUADRO DA EDUCAÇÃO,
contemplando professores, alunos
e  demais  profissionais  da
educação 

 Aprovado por Unanimidade 

Obs: Presidente não vota. 

Lista de Presença da Ordem do Dia

Aldo Rodrigues Coelho/PL

Alessandro Ribeiro de Sá/UNIÃO

Bruno Mendes Cutrim/PL

Elmir Oliveira da Silva/PL

Fabiano Peixoto Cardoso/UNIÃO

Marco Antonio de Castro/DC

Raynne Cabral Carneiro/UNIÃO

Vanielly Lino de Sousa/DC

William Pereira Mota/UNIÃO
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Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

27ª Sessão Ordinária de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura -  A vereadora
Vanielly Lino utilizou da palavra  que esteve no gabinete do Senhor Prefeito para protocolar
alguns oficios e que na oportunidade teve  uma conversa produtiva e que está cobrando
ações concretas para resolver essas questões, destacando a importância de acompanhar de
perto as  demandas dos recursos públicos cobrando a Manutenção de prédios públicos e
infraestrutura da cidade. Entrega de uniformes para alunos da rede municipal.Pagamento
de  adicional  noturno  para  servidores  da  saúde  e  conselheiros  tutelares,  mas  que  na
conversa eles não tem esse direito pois trabalham em regime de plantão em suas casa e nao
dorme  no  local  do  trabalho,  mas que  sugeriu  uma  forma  para  esse
pagamento.Monitoramento de transporte escolar para crianças com necessidades especiais
cobrou tambem sobre a programação do aniversário da cidade. 2 - Requerimento nº 65 de
2025, Vereador  Autor William Mota defendeu seu requerimento afirmando que a escola
nessecita de uma reforma, pois a muito tempo não passar por reparos  e vem causando
transtornos  para  alunos  e  professores,  os  vereadore  Raynner  Cabral,  Fabiano  Cardoso,
Markim do  Carritel,  Elmir  Oliveira,  Vanielly  Lino  parabenizaram o  vereador  autor  pelo
requerimento e subcrevera no mesmo. Requerimento nº 71 de 2025, Vereador Autor Elmir
Oliveira  destaca a importância do recapiamento e reconstrução  no  setor Bela Vista após a
conclusão das obras no centro e setor sul, pois falta asfaltamento em algumas ruas e isso
traria mais qualidade de vida e justiça social para os moradores da região. Os vereadores
Raynne  Cabral,  Markim  do  Carritel,  Bruno  Mendes,  William  Mota  e  Aldo  Coelho
parabenizaram e se  subscreveram ao mesmo. Requerimento nº 72 de 2025, Vereador autor
Raynne Cabral usou a palabra para defender seu requerimento afirmando a importância de
capacitar os profissionais da educação no município, incluindo professores, alunos e demais
funcionários resaltou que  a cidade Rosalândia está realizando um evento de capacitação
com bons resultados e sugere que o município poderia seguir o mesmo caminho. Melhorar a
prestação  de  serviços, Fortalecer  o  sistema  educacional, Melhorar  as  relações
interpessoais, Melhorar  as  notas  e  índices  oficiais  de  educação.   Os  vereadores  Elmir
Oliveira, Bruno Mendes, William Mota, Vanielly Lino, Fabiano Cardoso e Markim do Carriel
parabenizaram o vereador pelo requerimento e se subscreveram no mesmo.

Considerações Finais

27ª Sessão Ordinária de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - Não havendo
mais assuntos a serem tratados, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os
presentes e declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata por mim,
Gislene Martins Sousa, secretaria desta casa legislativa, discutida e submetida à votação  o
arquivo  audiovisual  desta  sessão  está  disponível  no  endereço  eletrônico:https://
sapl.pugmil.to.leg.br/sessao/220.
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